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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Αγαπητοί Συνάδελφοι,

Σας προσκαλούμε να συμμετάσχετε στο Διεθνές Συνέδριο Καρδιαγγειακής Ιατρικής CARDIO 
ATHENA 2014,το οποίο θα διεξαχθεί στο ξενοδοχείο Royal Olympic της Αθήνας στις 4 με 5 Απριλίου 2014 
και το οποίο διοργανώνεται από την Επιστημονική Εταιρεία Επιδημιολογίας, Βιοστατιστικής & Προληπτικής 
Ιατρικής και την Α’ Καρδιολογική Κλινική και το Ομώνυμο Εργαστήριο του Πανεπιστημίου 
Αθηνών, Ιπποκράτειο Γ.Ν.Α., υπό την αιγίδα της Ιατρικής Σχολής του Πανεπιστημίου Αθηνών και 
της Ελληνικής Καρδιολογικής Εταιρείας.

Το CARDIO ATHENA 2014 είναι μια προσπάθεια να ενισχύσουμε την ανταλλαγή νέων δεδομένων 
σχετικά με τη διάγνωση, την πρόληψη και τη θεραπεία των καρδιαγγειακών παθήσεων. Κατά τη διάρκεια 
των συνεδριακών ημερών θα έχουμε τη δυνατότητα να παρακολουθήσουμε συνεδρίες με συμμετοχή 
ειδικών από όλο τον κόσμο, πρωτοπόρων της έρευνας στον τομέα τους. Μέσω Διαλέξεων, Στρογγυλών 
Τραπεζών και Δορυφορικών Συμποσίων το Επιστημονικό Πρόγραμμα του συνεδρίου είναι τέτοιο ώστε να 
παρέχει κατοχυρωμένη γνώση αλλά και νέες προσεγγίσεις στη μελέτη και θεραπεία των καρδιαγγειακών 
παθήσεων. Στόχος του συνεδρίου είναι η πληροφόρηση τόσο σε επίπεδο καθημερινής κλινικής πράξης όσο 
και προωθημένης έρευνας.

Με χαρά σας περιμένουμε λοιπόν να λάβετε μέρος σ αυτό το σημαντικό επιστημονικό γεγονός.

Χριστόδουλος Στεφανάδης

Καθηγητής Καρδιολογίας Πανεπιστημίου Αθηνών
Διευθυντής Α’ Καρδιολογικής Κλινικής & Ομώνυμου Εργαστηρίου
Πανεπιστημίου Αθηνών, Ιπποκράτειο Γ.Ν.Α.
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ΓΕΝΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ

Συνεδριακό Κέντρο
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ROYAL OLYMPIC
Αθ. Διάκου 28-34, Αθήνα 11743
Τηλ.: +30 210 9288400, Fax: +30 210 9233317

Γλώσσα Συνεδρίου
Οι επίσημες γλώσσες του συνεδρίου είναι η Ελληνική και η Αγγλική.
Θα υπάρχει ταυτόχρονη μετάφραση.

Οργάνωση Συνεδρίου
Επιστημονική Εταιρεία Eπιδημιολογίας,  
Βιοστατιστικής & Προληπτικής Ιατρικής

Σε συνεργασία με
A΄ Καρδιολογική Κλινική Πανεπιστημίου Αθηνών,  
«Ιπποκράτειο» Γ.Ν.Α.

Βασ. Σοφίας 114, Αθήνα 11527
Τηλ.: +30 210 778 24 46, Fax: +30 210 748 50 39

Γραμματεία Οργάνωσης Συνεδρίου

Μόιρα Μπρίκη
Τηλ.: +30 210 6839690, Fax: +30 210 6827409
Ηλ. Ταχυδρομείο: mbriki@tmg.gr

Υπεύθυνος Επικοινωνίας Χορηγιών & Έκθεσης

Μόιρα Μπρίκη
Τηλ.: +30 210 6839690, Fax: +30 210 6827409
Ηλ. Ταχυδρομείο: mbriki@tmg.gr

Εγγραφές - Δικαίωμα Συμμετοχής
Οι εγγραφές είναι δωρεάν. Η παρακολούθηση των εργασιών της διημερίδας είναι επίσης ελεύθερη σε φοιτητές και 
νοσηλευτικό προσωπικό.

Πιστοποιητικό Παρακολούθησης
Οι εγγεγραμμένοι σύνεδροι θα λάβουν πιστοποιητικό παρακολούθησης από τη Γραμματεία μετά τη λήξη των εργασιών 
του Συνεδρίου.
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ΧΟΡΗΓΙΚΑ ΠΑΚΕΤΑ

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΕΚΘΕΣΙΑΚΟΥ ΧΩΡΟΥ € 8.000 πλέον ΦΠΑ
Στο έντυπο αυτό θα βρείτε επισυναπτόμενη την κάτοψη προκειμένου να επιλέξετε τον εκθεσιακό χώρο που επιθυμείτε. 
Η επιλογή περιπτέρου επιβεβαιώνεται ανάλογα με την διαθεσιμότητα ενώ θα τηρηθεί αυστηρή σειρά προτεραιότητας 
ανάλογα  με την ημερομηνία αποστολής του ενημερωτικού email ή της ειδικής φόρμας συμμετοχής.

ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΕΣ ΚΑΤΑΧΩΡΗΣΕΙΣ
Οι διαφημιστικές καταχωρήσεις (ολοσέλιδες - 4χρωμες) θα μπορούν να διατίθενται στο Τελικό Πρόγραμμα του 
συνεδρίου (θα δοθεί σε περίπου 1000 συμμετέχοντες) στις ακόλουθες τιμές:
  Τελικό Πρόγραμμα
3η εξωφύλλου   € 3.000
2η εξωφύλλου  € 3.000
Εσωτερική Καταχώρηση  € 2.000

*Στις παραπάνω τιμές ΔΕΝ συμπεριλαμβάνεται ΦΠΑ

Οι διαφημιστικές καταχωρήσεις θα πρέπει να αποσταλούν βάση των παρακάτω προδιαγραφών στην Ηλ. Διεύθυνση: 
mbriki@tmg.gr το αργότερο μέχρι τις 10 Μαρτίου 2014.

Διαστάσεις (καθαρή): 20,4 x 28,5cm
Ξάκρισμα περιμετρικό: 3mm
Αρχείο: Pdf ή Jpg ή Tif σε ανάλυση 300dpi (σε φυσικό μέγεθος)
Χρωματικό πρότυπο: CMYK (όχι χρώματα Pantone)

ΔΟΡΥΦΟΡΙΚΟ ΣΥΜΠΟΣΙΟ   € 15.000 πλέον ΦΠΑ
Οργάνωση Δορυφορικού Συμποσίου στα πλαίσια του επιστημονικού προγράμματος του συνεδρίου με μέγιστη διάρκεια 
90 λεπτά. Το θέμα της παρουσίασης θα πρέπει να εγκριθεί πρώτα από την Επιστημονική Επιτροπή του συνεδρίου.

ΣΕΛΙΔΟΔΕΙΚΤΗΣ ΣΤΟ ΤΕΛΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ   € 3.000 πλέον ΦΠΑ
Σελιδοδείκτης με το λογότυπο της εταιρίας σας (ή προϊόντος σας) μπορεί να τοποθετηθεί  μέσα στο τελικό πρόγραμμα 
του Συνεδρίου ,το οποίο θα δοθεί σε όλους τους συμμετέχοντες .Ο χορηγός θα πρέπει να αποστείλει τους σελιδοδείκτες 
στον Διοργανωτή του Συνεδρίου το αργότερο 3 ημέρες πριν την έναρξη της εκδήλωσης.

ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ BANNER    € 4.000 πλέον ΦΠΑ
Τοποθέτηση banner κοντά στη γραμματεία ή στον εκθεσιακό χώρο προβάλλοντας την εταιρία σας και τα προϊόντα της.

ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΟ ΕΝΘΕΤΟ    € 2000 πλέον ΦΠΑ
Διαφημιστικό ένθετο της Εταιρείας μπορεί να συμπεριληφθεί στο υλικό της τσάντας η οποία θα δοθεί σε όλους τους 
συμμετέχοντες. Όλο το ένθετο υλικό θα πρέπει να εγκριθεί από την Οργανωτική Επιτροπή του Συνεδρίου και να 
παραδοθεί εγκαίρως, σε συνεννόηση με το Γραφείο Οργάνωσης του Συνεδρίου.
Η μέγιστη επιτρεπόμενη διάσταση είναι Α4 (21 x 29,7 cm) και δεν θα πρέπει να ξεπερνά σε βάρος τα 250 γρ.

ΛΟΓΟΤΥΠΟ ΧΟΡΗΓΟΥ ΣΤΗΝ ΕΠΙΣΗΜΗ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ ΤΟΥ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ   € 1.000 πλέον ΦΠΑ
Εμφάνιση του λογότυπου του χορηγού στην επίσημη ιστοσελίδα του συνεδρίου με τη δυνατότητα απευθείας σύνδεσης 
στην κεντρική ιστοσελίδα του χορηγού.
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ΕΚΘΕΣΙΑΚΟ ΠΛΑΝΟ – ΟΛΥΜΠΙΑ ΦΟΥΑΓΙΕ
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